

# ПРОГУЛКИ ПО СТАРИННОМУ ПАРКУ «СЕСТРОРЕЦКОГО КУРОРТА»

*В Курортном районе составлен план мероприятий, посвященных 120-летию санатория «Сестрорецкий курорт». Регулярно проходят творческие и познавательные встречи, литературные вечера, концерты, мастер-классы, интересные прогулки и экскурсии, квесты и выставки, посвященные юбилею старейшей в России здравницы.*

В санатории «Сестрорецкий курорт» еженедельно собираются любители истории родного края. Для укрепления здоровья и для расширения кругозора здесь проводятся бесплатные краеведческие прогулки и экскурсии для всех желающих.

Так, 24 апреля отдыхающие в санатории посетили пешеходную экскурсию «Cherchez la femme, или Ищите женщину». Экскурсанты рассказали о женщинах в истории Курорта и Сестрорецка, о моде и профессии, дачах и их хозяйках.

А 28 апреля, на экскурсии «История Сестрорецкого Курорта: легенды, факты, страницы газет» гостям рассказали об истории Приморской Железной дороги и о жизни ее основателя Петра Авенариуса, о сохранившихся ступенях Курзала.

**Светлана Курортная**



Санаторий «Сестрорецкий курорт» основан 19 июня 1898 года в целях увеличения доходов Общества Приморской Петербургско-Сестрорецкой железной дороги. Идея открытия санатория принадлежит П.А. Авенариусу. В то время в оздоровительный комплекс входил самый крупный в России крытый зимний плавательный бассейн. Медицинские кабинеты были оснащены самой совершенной аппаратурой, которой не было даже на знаменитых зарубежных курортах. Особой достопримечательностью был курзал, где впервые выступали Леонид Собинов и Анастасия Вяльцева. Здесь отдыхали известные деятели науки и культуры.

«Сестрорецкий курорт» и сегодня любимое место отдыха петербуржцев. Люди приезжают сюда чтобы отдохнуть, позагорать на пляже, полюбоваться на закат или просто побродить по старинному парку. Зимой же тут собираются любители лыж и финских саней.

О краеведческих экскурсиях по парку санатория можно узнать по телефону: 434-16-97